

«ПРИЕЗЖАЙТЕ СНОВА»

Коллектив нашего театра побывал на гастролях в отдаленном гарнизоне флота. Эта поездка требовала от нас большой организованности, творческой собранности и артисты были счастливы выступить перед зрителями, несущими службу на северных берегах нашей Родины.

Уже через несколько часов по прибытии на место мы играли одновременно два спектакля: в Доме офицеров — «Веселку» М. Зарудного, в матросском клубе — «Опасную профессию» В. Соловьева. Вечером того же дня показали еще три спектакля. Ставя спектакли, артисты выкраивали время и для концертов, и для встреч с участниками коллективов художественной самодеятельности.

Работы было много, но усталости мы почти не чувствовали. У нас был предельно чуткий, внимательный и в то же время взыскательный зритель. Всегда переполненный зал жил одним дыханием с происходящим на сцене. Между зрителями и артистами установился тесный контакт, и это очень помогало актерам в их работе. Спектакли шли с большим творческим подъемом.

В адрес театра ежедневно поступали десятки письменных отзывов о нашей работе. В них моряки благодарили нас, приглашали снова к себе.

«Дорогие товарищи артисты, ваши спектакли наполняют наши сердца радостным, волнующим чувством. Желаем дальнейших успехов в вашем благородном труде.

◆ ◆ ◆
Артисты выступают
в отдаленном гарнизоне

Скорее приезжайте к нам сюда», — писали матросы в одном из писем.

О роли советского театрального искусства в жизни и деятельности воинов хорошо сказали офицеры Захаров и Ганин: «Мы благодарны коллективу, который не посчитался с расстоянием и посетил наш гарнизон. Большой заслугой артистов театра Северного флота является их умение правдивой и образной игрой воспитывать и формировать моральные качества советского человека. Желаем вам, дорогие друзья, доброго здоровья и успехов на благо нашей любимой Родины. Не забывайте нас».

Около сотни писем заканчивались неизменным «приезжайте к нам», «живем», «не забывайте». И мы обещали сделать все для того, чтобы наш театр был более частым гостем в этом гарнизоне.

Уезжая, мы решили, что нашим ответом на теплый прием, большое флотское гостеприимство и высокую оценку будет более упорная работа над совершенствованием своего профессионального мастерства.

Заслуженный артист РСФСР
М. НЕЧАЕВ.

СОВЕТСКИЙ ФЛОТ
г. Москва

2 ДЕК 1959